

“门店开发与选址”总裁班9月举办

仅限30名额,报名即送百万元打造的选址全攻略

8月26日下午2点,由创富商学院联合知名门店开发专家曹志国举办的“门店开发与选址”公开演讲隆重举行。100多家连锁企业现场取经,3小时高质量的学习体验、全场超过20次的热烈喝彩,曹老师的演讲在广大企业中产生了强烈的共鸣。

9月8日-9日,创富商学院将再次邀请曹老师,与大家进行深度全面的交流。两天一夜的全封闭、小班化培训,现场打造属于您的科学选址系统。现在报名,还将额外获得曹老师多年来调研实战的心血结晶及著名连锁企业的核心战略战术。仅有30个名额,欲报从速。

3大环节让企业主率先体验科学选址

“门店选址已经成为连锁企业发展壮大时遇到的最大困惑。据统计,因门店选址不当导致关店的比例大致为80%。”曹老师用这样一个数据一针见血地指出门店选址的重要性。随后,曹老师又通过基础概念讲解、单店选址流程介绍、门店选址案例分

享三个环节分层次解读门店选址,通俗易懂的表达,让在场的企业主聚精会神,受益匪浅。

值得一提的是,在演讲过程中,图片展示环节最受企业主的欢迎。不少企业主表示:“模拟区域地图上加上门店的实景照片,再结合曹老师生动形象的演说,让看似深奥的门店选址变得更加简单生动。”与此同时,企业主也积极和曹老师互动,现场掌声不断。

实用理论受欢迎,企业主积极报名

此次公开演讲打出了“实用实战牌”,在演讲过程中摆脱了以往死板的理论说教,取而代之的是实用的案例展示,受到现场企业主的欢迎。在演讲进行的过程中,就已经有多家企业前往设在现场的报名处缴费报名。

来自苏州的某餐饮连锁负责人表示,现在在全省已经有超过200多家的连锁门店,希望通过更加深入的学习,让自己的门店更加壮大。而从事商业地产开发的王先生也在现场报了名,他

说:“一直以来收到很多培训课程的邀约,但都觉得太浮躁太玄乎没能参与,此次听了曹老师的演讲,我最大的感受是曹老师的演讲走的是实战派路线,让人听了很受用。”据了解,还有不少企业也对总裁班产生了浓厚的兴趣。他们纷纷表示,希望能报名后续的培训课程,接受更加全面的辅导。

相聚9月8日-9日,选址秘笈等你拿

为了让更多的连锁企业深入了解门店开发的奥秘,熟练掌握科学选址系统,创富商学院在举办公开演讲的基础上,定于9月8日-9日举办“门店开发与选址”总裁班。据了解,本次课程为小班化、全封闭的培训,让企业第一时间获得先进的、科学的、权威的、实用的选址战略和战术,帮助企业建立适合本地经营环境、适应行业及企业自身特点的专属选址系统。

值得一提的是,现在参与报名的企业不仅可以完整获得总裁班课程的所有资料,还可以额

外获得促销手册模板、特许加盟工作手册、门店建议书、连锁企业运营手册等百万元打造的选址全攻略。以上这些赠品都是曹老师在多年的门店选址工作中收集的珍贵材料,并且在其他城市的培训中从未公开过,具有很高的参考价值。

报名工作即日起正式展开,只有30个稀缺席位,欢迎各连锁企业踊跃报名。抢到就是赚到,学到就是赚到,赶紧来报名吧。

报名方式:1、登录我能网(www.wonengw.com)点击“我能创富”—在报名页面中报名
2、电话报名:(025)84783471、84783472、58598116、84783332 陈鹏



精美礼品、现场交流、门店参观,项目方服务很细致

启路文化生活馆专场招商会顺利举行

8月25日下午两点,我能网第89期创富会——启路文化生活馆招商专场在置地广场8楼会议室圆满举办。启路项目方在本次专场进行了精彩的项目展示,并与现场投资人进行了深入的商机交流。

除了南京本地投资人外,苏州、安徽马鞍山等外地投资人也前来考察项目,赵先生和朋友就特地从苏州坐高铁赶来。投资人纷纷表示对这个时尚文化类项目很有兴趣。同时,对于项目方准备的礼品和细致的服务,投资人也都表示“很满意”。

据项目方介绍,很多人对文化用品店的认识都是“卖文具的”,而启路文化生活馆在文具

的基础上,增设了时尚、家居、配饰等九大类7000多种单品,种类丰富齐全,满足了多层次顾客的需求。在营运上,启路为门店提供完备的运营支持,并对门店的绩效相关进行持续的分析指导,帮助门店提高业绩。营销上,因地制宜、因人而异,提升客户对启路文具的品牌忠诚度。同时,启路强大的物流系统支持也为其高效、快速的配送提供保障。启路还宣布,现场加盟的投资人可享受2-5万元不等的加盟优惠,这项举措引起了现场投资人的强烈关注。

项目展示后,项目方安排了近十位工作人员与在场的投资人进行了耐心的项目交流。为投

资人的问题一一做了详细解答。交流结束后,项目方还将各位投资人带到启路的南京某门店实地考察,让投资人有了更加直观和深入的项目感受。

对此项目有意向的投资人可关注我能网或致电创富工作室咨询。第90期创富会将于本周日下午一点半举行,欢迎广大投资人报名参加。

报名电话:(025)84783471 84783472 58598116 84783332

报名方式:登录我能网(www.wonengw.com)点击“我能创富”—点击报名按钮进入报名页面。

活动地点:南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室

我能网创富工作室最新信息公布方式

- 1.我能网:关于创富见面会、创富大讲堂的相关资讯,包括项目报名的最新进展、项目探店的最新内容以及项目追踪的相关报道、创富活动的最新信息等,我们都会第一时间在网上发布,欢迎登录我能网(www.wonengw.com),点击“我能创富”进入创富工作室专题页面查询。
- 2.现代快报:周一:封面叠;周三:南京的投资者及项目拥有者请关注南京新闻叠,省内其他城市的投资者及项目拥有者请关注封面叠。 曹玉红

给孩子的第一本书 取个好书名

“写作小能人”丛书创意书名火热征集中

经过了近两个月的作品征集,“写作小能人”丛书已收到了数百篇投稿作品,除了记叙文、散文,投稿作品还涌现了不少的孩子写的诗歌和小小说,稿件质量普遍较高。据悉,目前该书的内容正在策划整理中,图书预计将于12月份正式出版,为了尽快完成孩子们人生的第一本书,现面向广大读者征集创意书名,把你的创意写给我们,不仅为孩子们的书籍送去了祝福,还能收获创意赛小奖品哦!

自“写作小能人”丛书同步征集原创作品和书名以来,已有30多个的小能人及家长积极为孩子们的第一本书取名,来自南京瑞金北村小学的小能人张心仪给图书取名为《初蕊集》,来自南京下关第二实验小学的小能人姜若曼取名为《繁星点点》,而南京凤游寺小学的小能人袁馨怡则为书籍取名为《我们的精彩》……孩子们及家长纷纷把自己的创意写了出来,如果你想到了更好的书名,欢迎来我能网给孩子们的第一本书取名!

我能网将对所有参与网友的书名投稿(含微博与我能网)进行评选,将奖励“写作小能人”丛书“最终书名提供者”移动话费100元。另外,在所有参与的网友中选出1位“最具创意奖”,奖励移动话费50元。

参与方式

登录我能网(www.wonengw.com),并注册为会员,搜索“写作小能人”圈子,查看“写作小能人”丛书创意书名征集帖,写下您起的书名直接跟贴即可。

腾讯微博参与方式

- 1、收听@快报我能网
- 2、发布微博参与话题#写作小能人#并@wonengwshy,内容包含“我能网写作小能人1号图书《您所起的书名名称》”即可。 尹欣

中国移动3G智能手机,内置了机电视功能带您体验身临其境的火热赛事,赶清人所为您呈现现实精彩,应屏多、更畅快、体验好、更省钱,多种机型选择,畅享无限快乐。699元起,轻松拥有!

伦敦奥运官方授权游戏《LONDON2012 OFFICIAL MOBILE GAME》

2012年伦敦奥运会官方授权的奥运题材手机游戏,让您在闲暇、等待、无聊、空闲、发呆等6大场景中随时随地享受奥运的乐趣!提供实时赛事直播,让不懂为懂行的您彩球更有把握!让您在第一时间“第一时间”!

立即下载: 10086.cn/10086

买手机到中国移动,超多优惠等着您!

各大10086 杭州10086 广州10086 深圳10086 北京10086 上海10086

MALL 10086.CN 网上商城

www.10086.cn 10086